Dlouhodoba soutéz v reseni sudoku a logickych uloh
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Kolo 481
4.az10.7.2022

1. Voxas 1

(Pavel Kadlecik)

Rozdélte tabulku do obdélnikovych regionti podél vyznacenych linii. Kazdy region méa velikost 1x2
nebo 1x3 policka. Nekteré hranice regionii jsou jiz vyznaceny. Navic jsou nékteré hranice oznaceny
koleckem. Bilé kolecko se dotyka dvou regiont se stejnou velikosti a stejnou orientaci (oba vedou
vodorovné ¢i oba svisle). Cerné kolecko se dotyka dvou regiontl, které maji jednak rozdilnou velikost,
a zaroveii rozdilnou orientaci (jeden je svisly a druhy vodorovny). Sedé kole¢ko znamena, Ze tato
hranice nespliuje podminky bilého ani cerného kolecka, tzn. Ze bud’ maji oba regiony stejnou orientaci
azaroven jinou délku, nebo maji oba regiony rozdilnou orientaci a zaroven stejnou délku.
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2. \Voxas 2

(Pavel Kadlecik)

Rozdélte tabulku do obdélnikovych regionti podél vyznacenych linii. Kazdy region méa velikost 1x2
nebo 1x3 policka. Nekteré hranice regionii jsou jiz vyznaceny. Navic jsou nékteré hranice oznaceny
koleckem. Bilé kolecko se dotyka dvou regiont se stejnou velikosti a stejnou orientaci (oba vedou
vodorovné ¢i oba svisle). Cerné kolecko se dotyka dvou regiontl, které maji jednak rozdilnou velikost,
a zaroveii rozdilnou orientaci (jeden je svisly a druhy vodorovny). Sedé kole¢ko znamena, Ze tato
hranice nespliuje podminky bilého ani cerného kolecka, tzn. Ze bud’ maji oba regiony stejnou orientaci
azaroven jinou délku, nebo maji oba regiony rozdilnou orientaci a zaroven stejnou délku.
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